
Correction mardi 26 cm1 

division: 

 250 : 5   Qu’est ce qui fait  25 dans la table de 5 ?   c’est 5    5x50= 250       donc 250 : 5 = 50 

           450 : 5    (5x9) =45      5x90 = 450   450 : 5 = 90 

            450 : 9    (9x5= 45 )     9 x 50 = 450      450 : 9 = 50 

           360 : 9       ( 9x4 = 36 )     9x 40 = 360      360 : 9 = 360 

         480 : 6          ( 6x8 = 48 )      4 x 80 = 480      480 : 6 = 80    … 

 

-La quantité d’une fraction  

Michel veut commander un bouquet de 48 fleurs.  

Le fleuriste l’informe qu’un tiers du bouquet sera composé de roses rouges et un huitième sera 
composé de lys blancs. 

Le reste du bouquet sera composé d’œillets jaunes. 

 

Quel est le nombre de roses rouges? 

Quel est le nombre de lys blancs ? 

Quel est le nombre d’œillets jaunes ? 

 

1 tiers , c’est l’unité ( 48 ) partagée, divisée en 3 et on en prend une part . 

    48 : 3 = 16      Il y a 16 roses rouges. 

1 huitième c’est le bouquet entier partagé en 8 et on en prend une part. 

   48 : 8 = 6        Il y a 6 lys blancs. 

 

Pour trouver le reste tu calculs une somme puis la différence. 

     16 + 6 = 22   = le nombre de roses et de lys  

         48—22 = 26   = le nombre de fleurs qui restent = le nombre d’œillets jaunes. 

 



Origine/ aliments animale végétale minérale 

Les pommes de terre  x  

Le jambon blanc    

Les sardines  x   

Le flan de courgettes - x  

La tarte aux poireaux - x  

Le sucre  x  

Le sel   x 

Le café  x  

Le chocolat x x  

Les spaghettis  - x  

Le poivre  x  

Les frites - x  

Le pain  x  

Les oeufs x   

L’huile  x  

L’eau   x 

Les bananes  x  

Le steak haché x   

Le poisson pané x   

Le jus de raisin  x - 

Les petits pois  x  

Le poulet rôti x   

La salade de tomates  x  

Les lentilles   x  


